

杨正义在2017年全州国土资源工作会议上指出

围绕中心 紧扣目标 推进国土资源工作持续健康发展

本报讯(实习记者 胡志琳) 4月11日,我州召开2017年全州国土资源工作会议。副州长杨正义出席会议并讲话。

会议总结2016年国土资源工作取得的成绩及存在的问题,安排部署2017年工作任务,动员全州国土资源系统干部职工,适应新常态,立足新起点,勇担新使命,助推全州国土资源工作实现新跨越。

杨正义指出,2016年,全州各级国土资源部门紧紧围绕州委、州政府的部署,奋力推进管理方式实现新突破、取得新成绩,在充分看到成绩的同时,也要实事求是认识到存在的差距和面临的艰巨任务,在今后的工作中,要审时度势,抢抓机遇,坚定加快发展的决心。

杨正义强调,2017年,全州各级国土资源部门要围绕中心抓落实、紧扣目标促发展,在新常态下推进国土资源工作持续健康发展。他要求,要抓住支撑经济社会平稳发展这一主线,继续做好“四个一百”“五网”建设和易地扶贫搬迁等重点建设项目的用地保障工作;抓牢依法整治,抓实抓好违法土地专项清理工作,继续推进“打非治违”工作;以保证人民群众生命财产安全为核心,全面推进地质灾害调查评价、监测预警、搬迁避让、工程治理和能力建设五大工程;增强行业科学发展,认真谋划永久基本农田“落地到户、上图入库”和数据库汇总的各项具体工作,将“落地块、明责任、设标志、建表册”任务要求落实到位。

杨正义指出,2016年,全州各级国土资源部门紧紧围绕州委、州政府的部署,奋力推进管理方式实现新突破、取得新成绩,在充分看到成绩的同时,也要实事求是认识到存在的差距和面临的艰巨任务,在今后的工作中,要审时度势,抢抓机遇,坚定加快发展的决心。

伟宏公司依靠科技实现提质增效

本报讯(记者 杨洪程) 维西县伟宏农特资源开发有限公司依靠科技进步推动企业提质增效。目前,公司申请专利30个,已获授权20个,专利10个。

伟宏公司是云南省林业龙头企业、州农业产业化重点龙头企业。在科技支撑下,公司不断发展壮大,带动维西特色农业不断向前发展。目前,公司占地面积3330平方米,年生产加工1500吨核桃干果、生产核桃仁480吨、核桃壳960吨,年收购加工销售中药材1000吨。

当前,公司改扩建工程正在快速推进,主要建设内容有三项:一是改扩建核桃加工及中药材初加工厂,完成200平方米的生产车间、500平方米原料库、200平方米成品库、100平方米办公室、40平方米化验(质检)室、20平方米值班室、500平方米职工福利区以及300平方米晒场(停车场)的建设任务。二是购置一批生产设备,包括2套清洗机、2套脱壳机、2套风选分离设备、1套烘干设备、1套保鲜设备、1套包装设备、1套质检设备等。三是完成给排水工程、污水处理池、供电、绿化等附属工程建设任务。

该项目将于2018年竣工并投入使用,形成年生产加工2000吨核桃干果、680吨核桃仁、1200吨核桃壳、6500吨中药材的生产能力。



在东区胜利村村委会建设现场,工人们正在加紧砌墙,现场一派繁忙景象,这是该乡加强基层组织建设的一个缩影。为进一步加强基层组织建设,开展形式多样的各项活动,为民服务代办工作,远程教育服务和图书阅览等活动,该乡多方筹措资金,建设胜利村村委会。近年来,东区乡从基层组织建设、制度建设、队伍建设和作风建设入手,为每个村党支部统一制作党务公开栏,规范党务公开,加大对基层组织的监督力度,充分发挥基层党组织活动阵地作用。(史金雄 摄影报道)

我州部署农村中小金融机构监管工作

本报讯(记者 永基卓玛) 4月12日,2017年全州农村中小金融机构监管工作会议召开,会议深入贯彻全国、全省银行业监督管理工作会议和农村中小金融机构监管工作会议精神,研究部署2017年监管工作。

去年,迪庆银监分局紧扣重点领域风险防范,引导农村中小金融机构不断提升支持“三农”和脱贫攻坚服务能力,监管工作取得显著成效。支农支小服务能力持续提升,农村基础金融服务质效明显改善,截至2016年末,辖内农村中小金融机构各项存款余额969052.48万元,占全州银行业机构各项存款的30.93%;各项贷款余额为431738.37万元,占全州银行业机构各项贷款的24.14%。关注农村信用社深化改革进展,指导辖内农村信用社做好改革准备工作。稳步有序推进村镇银行培育发展,村镇银行逐步成为农村金融新兴力量。全力支持打好脱贫攻坚战,去年,辖内农村中小金融机构累计发放扶贫小额贷款1818万元,占全州扶贫小额贷款累计发放量的100%。

2017年,全州银监系统要按照全国、全省农村中小金融机构监管工作会议各项工作部署,推进农村中小金融机构扎实转型,为农业供给侧结构性改革作出新贡献。提升风险监管能力,牢固风险防控底线。强化责任落实,夯实内控基础,坚决遏制案件风险。按照服务“三农”宗旨,做好稳妥推进农村金融改革的准备工作。发挥主观能动性,推动提升服务实体经济质效。切实履行监管职责,全面提升法人监管能力。

州环保局举办环境影响评价管理系统培训

本报讯(实习记者 李玉芳) 日前,州环保局组织全州环保系统负责人、工作人员及州国投公司、迪庆旅投公司员工等参加环境影响评价管理系统操作使用培训。

此次培训邀请北京中软国际公司毕文金老师讲解环评系统相关知识,现场指导操作练习并与参训人员交流,解答疑问,让学员进一步学习和掌握环境影响评价管理系统相关知识和操作流程,为建设项目事中事后监管提供技术支撑,为下一步实现州(市)县两级环评审批信息系统平台报送打下良好基础。



4月11日,纳帕海省级自然保护区管理所全体职工与纳帕塘小学师生共220多人联合开展环境整治活动。同时启动“保护野生动物,爱护生态环境”主题活动,向师生介绍纳帕海保护区内鱼类、鸟类、野兽类的生活习性和保护级别,希望同学们回去后,积极向家长及周边村民宣传保护野生动物的重要意义,共同营造全民参与保护野生动物的浓厚氛围。(杨云萍 摄影报道)

维西县城聚龙路延长线项目资格预审公告

- 1. 招标条件
2. 项目概况与招标范围
3. 申请人资格要求
4. 资格预审方法
5. 资格预审文件的获取
6. 发布公告的媒介
7. 联系方式

登报作废 香格里拉市建塘镇卫生院,不慎遗失云南省医疗单位住院医疗收费收据九份,号码: 32485214,32486367,32485433,32485434,32485438,32485439,32485902,32485715,32486428。



今年以来,维西县康普乡紧紧围绕改革发展稳定大局,扎实推进“三村七进一行动”工程,筑牢战斗堡垒,加快小康村、和谐村建设步伐。图为4月7日至9日,维西康普乡党委、政府与县教育局等单位工作人员深入阿保村托八洛教堂宣讲法律知识,并向群众发放宣传资料。

香格里拉市人民政府公告

第15号

《香格里拉市城市面山林地管理办法》已经2017年3月29日香格里拉市第二届人民政府第三次常务会议通过,现予公布,自2017年4月7日起施行。

2017年4月7日

第一条 为切实加强香格里拉市城市面山林地管理,保护有限的林地资源,确定林地用途,改善城市形象,进一步规范和美化市区周边环境,促进社会经济的可持续发展。根据《中华人民共和国森林法》《中华人民共和国土地管理法》《中华人民共和国城乡规划法》《中华人民共和国森林法实施条例》《云南省森林条例》和《云南省林地管理条例》等有关法律、法规,结合我市实际,制定本办法。

第二条 在本市城市面山内使用和管理林地,必须遵守本办法。

第三条 城市面山林地管理控制范围:北至沿布腊卡丫口;南至国道214线2063号公里桩沿线面山;西至纳帕海山面和飞机场面山;东至康恩水库、大兴村面山、桑那水坝至普达措西线门控系统公路两侧的面山;包括五凤山、一中山、冷冻库后山、喇嘛寺山、百鸡山和江克山等(具体范围详见林业城市面山管理红线控制图)。

第四条 市林业行政主管部门负责城市面山林地的保护、管理和监督工作。

第六条 根据《全国林地保护利用规划纲要(2010-2020年)》(以下简称《纲要》)的规定,香格里拉市城市面山林地划分为国家“二级保护林地”,对“二级保护林地”实施局部封禁管护,鼓励和引导抚育管理,改善林分质量和森林健康状况,限制商业性、经营性建设工程占用森林。

第七条 香格里拉市城市面山林地实行林地用途管制制度,使用城市面山林地的单位和个人必须严格按照《纲要》确定的等级和用途使用林地。

第八条 严格限制林地转为建设用地。林地必须用于林业发展和生态建设,不得擅自改变用途。特别在城市面山林地中不得进行经营性、商品性建设,使用勘查和各项公益性建设工程,应当不占或者少占林地,必须占用或者征用林地的,应当依法办理审核手续。

香格里拉市城市面山林地管理办法

第十四条 严格限制城市面林业用地转为非林业用地,实行特殊保护。不得擅自将林业用地变为非林业用地。改变集体林地为非林业用地,应当报市级以上林业行政主管部门审核同意。

第十五条 需要占用、征用林地的单位和个人,在申请时应当提供下列文件和资料,并经市级以上林业行政主管部门初审同意:

(四)必须严格按与林权权利主体签订的协议交纳林地补偿费、林木补偿费、安置补助费并按规定交纳森林植被恢复费。

第二十一条 本办法由香格里拉市林业行政主管部门负责解释。